

精准“治未病”，交警上路开“药方”

高新区交警多种手段排查交通安全隐患 哪个路口违法多就到哪里现场执法治理

记者从公安机关了解到，今年以来，青岛交警扎实推进道路交通安全隐患大排查大整治行动，排查整改隐患11.2万余处，道路交通事故起数、死亡人数保持“双下降”。近日，记者来到青岛高新区，在火炬路、宝源路等地见证了交警通过执法排除隐患的过程。

外卖骑手当面逆行？拦下！

任意变更车道、路口争道抢行、闯红灯、不戴头盔等行为，经常导致电动车、摩托车伤人事故发生。这些电动车、摩托车的事故中，外卖行业占比不容忽视。11月14日上午，青岛高新区交警一中队民警在丰沛路宝源路路口执勤时，查处摩托车和电动车的违法行为。

执勤民警告诉记者，这一路口周边分布着多个小区，除此之外，还有世茂52+、金茂览秀城等大型城市综合体，周边还有很多小吃店，很多外卖骑手为了抢时间，会试图“挑战”交通法规。上午10时许，民警在路口北向南的车道上，拦下了一名向北逆行的电动车骑手。

“我刚在附近取完餐。”骑手告诉民警，他在路西边取餐后，准备调头回路口去送餐，一看路口离饭店也就几十米，干脆选择逆行。民警当场提出批评，骑车上路决不能心存侥幸，一旦迎面遇到正常行驶的汽车，相当危险。

民警告诉记者，除了在商圈等电动车密集区域进行常态化查处，他们还将加强源头治理，全面消除隐患。当天上午10时50分许，一中队民警在宝源路一处外卖员派单点，向骑手们发放交通安全宣传册，解答骑手的提问。现场有骑手提出“电动车行驶到路口时如何左拐”，交警表示驾驶电动车必须靠右行



民警在火炬路设卡查车，要求大货车司机守法行驶。刘卓毅 摄

驶。如果有非机动车道信号灯，严格遵循信号灯；如果到了路口要左转，应该先通过路口再停下，待通往左侧道路的信号灯变绿，再快速通过——这种“倒L形”的左转被称为“二次过街”，是电动车在路口最安全的左转方式。

这个路口违法较多？出动！

为了确保通行安全，高新区交警在火炬路施划标线，实行“客货分道，快慢分离”，让货车驾驶员降低车速，减少视觉盲区，最大限度预防和减少因视觉盲区引发的交通事故，提升通行效率的同时确保安全。但是，高新区交警近期发现，火炬路各个路口的超速、闯红灯、不按导向车道行驶等违法行为开始增多。

11月14日上午，记者在大队监控时看见，9时43分和45分，火炬路汇智桥路路口的监控拍下了两辆超速的小型客车：一辆黑色轿车时速为88公里，另一辆白色越野车时速为79公里。“火炬路全路段限速定为60公

里。”交警告诉记者，这两辆车将因超速被处罚。

根据统计，上午7时至10时，火炬路汇智桥路路口还有闯红灯、不按导向车道行驶的违法行为，约占同时间段抓拍记录的10%。其中，相当一部分是运

■深读一点 每次巡逻执法 都在排查隐患

“我们要求所有参与日常执勤任务的一线警力，在开展事故处理、道路巡逻、车辆违法查处等工作同时，排查、梳理事故风险点，及时发现缺失、损坏交通设施，建立工作台账，明确整改措施，从源头消除事故风险，降低事故发生率。”高新区交警大队相关负责人告诉记者，今年以来，大队持续加压查处力度，让道路交通安全预防工作不断取得成效。

岙东路、华中路……青岛高新区多条道路穿村过镇、临水临崖，还有急弯陡坡，在恶劣天气容易发生事故。针对这一现实情况，青岛高新区交警组织多部门深入评估治理路口，标出



一名在宝源路逆行的外卖骑手被交警拦下。

送渣土的大货车。当天中午，交警有针对性地在这一路口展开执法。交警叮嘱大货车司机，平时要注意检查轮胎和刹车片的状况，还要按照规定正确安装防撞梁，保持车尾放大号清晰，决不能超载行驶，更不能闯红灯。

事故易发点段，实现安全设施应上尽上、规范醒目；对于安全设施不符合标准或破坏损毁的，按照有关标准及时更新修复。仅在上半年，青岛高新区交警就排查出事故易发点段隐患26处，大部分已整改。

今年以来，交警还联合高新区建设部排查了道路车辙坑洞、路沿石歪斜移位、人行道起拱、无障碍坡道设施损坏等隐患，发现并处置2500多处病害，修补超过5000平方米沥青路面坑洞，起垫、扶正了3000多米路沿石，整治了45处无障碍坡道。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

计价器误差348%，连接三份罚单

交通执法人员在机场查获一辆“一车三案”的巡游出租车

本报11月16日讯“鲁BT8××4号出租车驾驶员，经现场检查，你涉嫌在客流集散地不服从调度管理私自揽客、未按规定使用车载智能终端、计价器私自安装作弊装置等3项违法违规行为。”在执法人员出示的证据面前，驾驶员承认了全部违法违规事实。这是发生在13日上午市交通运输综合行政执法支队联合执法行动中一幕。

当日，执法人员通过信息化手段发

现鲁BT8××4号巡游出租车正在运营，鉴于该车曾因涉嫌“在机场出发层不服从调度管理私自揽客”被列入机场周边违章车辆协查清单，立即联合胶州市交通运输监察大队执法人员前往现场检查。随后在胶东国际机场，执法人员在检查过程中发现，该车内部私自加装了车载智能终端开关装置和计价器作弊装置遥控器。经出租车计价器检定线检定，该车计价器误差高达282%—

348%。至此，鲁BT8××4号巡游出租车“一车三案”事实清晰。

据了解，针对该车涉嫌在客流集散地不服从调度管理私自揽客、未按规定使用车载智能终端的行为，交通运输执法部门依法立案处罚；针对该车计价器涉嫌安装作弊装置行为，已移交市场监管部门办理。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 崔桂慧欣 孙玮）

溜进停车场“开盲盒”，这个贼栽了

本报11月16日讯 一名男子流窜至沽河大街附近小区地下停车场，通过“开盲盒”式拉车门盗窃。11月16日，记者获悉，这名男子已被警方抓获。

今年9月以来，胶州市公安局李哥庄派出所多次接到沽河大街附近小区居民报警，停在地下车库的车辆内物

品被盗。民警到场调取监控，发现一名男子多次到地下车库里，随机拉车门盗窃，得手后迅速逃离。

民警经过侦办，确定犯罪嫌疑人为田某，锁定了田某的落脚点。10月15日，民警经过蹲守将田某抓获。经审讯，田某对屡次拉车门盗窃的事实

供认不讳。田某没有工作，自9月底以来通过拉车门的方式盗窃香烟、现金等物品，价值超过1万元。目前，赃物已经被全部追回，返赃工作正在进行中，田某已被依法刑事拘留。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 白玥）

遇到假冒伪劣消防产品，快举报

本报11月16日讯 消防产品作为公共安全类产品，其质量的好坏直接关系到人民群众的生命财产安全。在今年的消防宣传月里，胶州市消防救援大队联合市场监督管理局开展消防产品知识普及活动。

在活动现场，消防宣传员展示了灭火器、烟感报警器、应急照明灯、消防水带、消防过滤式自救呼吸器及灭火毯等常用的消防产品，通过实物对比、案例讲解、实际操作等方式，为群众介绍如何正确使用和辨别真假消防器材，鼓励群众积极举报售卖、使

用假冒伪劣消防产品的违法行为，维护广大消费者的合法权益。同时，对于大家提出的关于常用消防设施器材的日常保养、巡查检查、使用方法和生活中遇到的疑难问题一一解答。

此次宣传材料发放400余份，解答群众咨询50余次，受教育人群300余人，有效提高了员工的消防安全意识和自救自救能力，从源头上减少火灾事故的发生，为胶州市经济社会的稳定和发展营造了良好的消防安全环境。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 于庆杰）



胶州消防联合市场监管部门展开相关活动。

天气预报

市区	今天 晴
西北风	5-6级 3℃~7℃
明天 晴	
西南风	3-5级 3℃~12℃
明天	
崂山	晴 2℃~11℃
即墨	晴 1℃~11℃
胶州	晴 2℃~12℃
黄岛	晴 1℃~12℃
莱西	晴 0℃~10℃
平度	晴 0℃~11℃

彩票开奖

双色球第2023132期
03 09 11 15 25 27+1
福彩3D第2023306期
8 8 8

交房公告

尊敬的中海·寰宇时代业主：您好！您所购买的中海·寰宇时代项目（四流南路245号项目1.1期）已顺利竣工备案并符合相关约定达到交付条件，我公司按照合同约定于2023年11月24日至11月26日集中办理该项目1、2、3、4、5号楼的房屋交付手续。您的具体交付时间安排及需准备的相关资料明细，我司已在向您邮寄的EMS特快专递《中海·寰宇时代项目商品房交付使用通知书》相关资料中列明，届时请您携带齐全交房相关文件前往办理。全国统一客户服务热线：95112

青岛海捷置业有限公司
2023年11月17日